

# Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dulove,  
ktoré sa konalo 26. júna 2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia: Ing. V. Backo, Ing. P. Mišík

Starosta obce Ing. J. Šamaj skonštatoval, že vzhľadom na počet prítomných poslancov 7, je zasadnutie uznášaniaschopné. Program zasadnutia bol predložený na schválenie:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Správa o činnosti
3. Správa z kontroly plnenia uznesení
4. VZN č. 1/2018 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp na území obce Dulov
5. Záverečný účet obce Dulov a rozpočtové hospodárenie za rok 2017
6. Čerpanie rezervného fondu
7. Rozpočtové opatrenie
8. Pozemok KN C 643/1 – zámer predaja
9. Predaj odčleneného pozemku KN C 626/3, vytvoreného z pozemku obce KN E 718/501
10. Žiadosť o jednorazový finančný príspevok – OZ Dulovské mažoretky YVETT
11. Rôzne

Bod 7. Rozpočtové opatrenie bol presunutý na prerokovanie za bod 11. Rôzne a došlo k prečíslovaniu bodov programu.

Poslanci hlasovali o schválení programu rokovania OZ.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,  
Ing. P. Mičuda, Ing. P. Mišík,  
PhDr. V. Pazderová, PhD., M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

## **K 2. bodu: Správa o činnosti**

Starosta obce Ing. J. Šamaj informoval prítomných o činnosti v obci od marcového zasadnutia OZ.

V súčasnosti prebieha realizácia troch projektov, na ktoré boli obci poskytnuté dotácie.

Na dokončenie ČOV obec požadovala z Environmentálneho fondu 173.876 €. Dotácia bola odsúhlasená vo výške 150 tis. €. Po pridelení prostriedkov prebehlo výberové konanie, ktoré realizovala spoločnosť LEDAS s.r.o. Kritériom na vyhodnotenie ponúk bola najnižšia cena vrátane DPH. Víťazná ponuka od spoločnosti Pohoda Services, s.r.o. bola vo výške 175.064,38 €. Aby bola možná realizácia II. etapy, musela byť zdemontovaná kompletná technológia spolu s elektroinštaláciou, ktoré boli prácne koncom minulého roka za nepriaznivého počasia namontované, odskúšané a uvedené do prevádzky. Nanovo obec požiadala okresný úrad ŽP a Povodie Váhu o povolenie na dočasné obtokovanie ČOV. Víťazná spoločnosť začala s realizačnými prácami II. etapy. Predpokladá sa, že v septembri bude ČOV pripravená k úradným skúškam a revízii a následnej skúšobnej prevádzke.

Dotácia vo výške 28.342,55 € z dotačných zdrojov MV SR bola odsúhlasená na Rekonštrukciu a obnovu hasičskej zbrojnice. Cez Tendernet prebehlo výberové konanie dodávateľa. Systém verejného obstarávania Tendernet pomáha obci pomocou internetu spracovať komplexné súťažné procesy pre verejné obstarávanie a aukcie, či sa jedná o nákup tovarov, služieb technológií alebo stavebných práce. Spoluúčasť obce k dotácii predstavuje 1.263,19 €. Kritériom na vyhodnotenie ponúk na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice bola najnižšia cena vrátane DPH. Víťazná ponuka od spoločnosti MIMIS, s.r.o. Višňové bola v čiastke 29.605,74 €. Finančná čiastka bola schválená na rekonštrukciu vnútorných priestorov ako sú sociálne zariadenia, spoločenská miestnosť, otváracie brány. V súčasnosti obec podala projekt na II. etapu rekonštrukcie a obnovy hasičskej zbrojnice. Tentoraz obec žiadala o dotáciu na opravu strechy a fasády.

Na základe žiadosti bola obci z programu Podpory rozvoja športu schválená dotácia vo výške 8 tis. € na výstavbu detského ihriska pri MŠ. Prebieha druhé kolo výberového konania cez už spomínaný systém Tendernet. Snahou obce je pokračovať v zlepšovaní podmienok v priestoroch MŠ a v súčasnosti tam prebieha oprava oplotenia, ktorú budeme spoločne hrať z MAS Vršatec a z vlastných zdrojov. Z vlastných zdrojov bude obec tiež realizovať kanalizačnú prípojku pre materskú školu počas prázdnin.

Napriek tomu, že obec má vypracovanú projektovú dokumentáciu na určité úseky obecných ciest, ktoré nemajú asfaltový povrch, je v súčasnosti takmer nemožné získať na ich realizáciu dotačné zdroje. Aspoň na minimálnu údržbu a odstránenie nerovností sa obci podarilo zabezpečiť frézovaný asfalt v objeme 6 nákladných áut, ktorý bol uložený v priestoroch pri ČOV a tento rok 62,7 t drveného kameňa. S použitím uvedeného materiálu boli opravované cesty k ČOV, k rodinnému domu Pánových, Kubáňových, vo „Vankovej“ ulici po dom Trenčanových a od Dobrodenkových po nový most do Horoviec.



Aj keď obec nedávno oslávila 750. výročie vzniku, nenachádzajú sa tu žiadne staršie kultúrne pamiatky. Medzi najstaršie patrí kríž pri lipách. Vďaka sponzorom a dobrovoľníkom sa podarilo dodať tomuto miestu dôstojnejší vzhľad. Kríž je z roku 1926. Nápis, ktorý bol na podstavci kríža, vzhľadom k veľkému poškodeniu, bol prekrytý fotografickým záznamom na skle z pôvodnej fotografie.

Podarilo sa rozbehnúť rekonštrukciu kaplnky so zvonnicou pri rodinnom dome M. Dobrodenkovej. Po dôkladnejšej obhliadke a aj na základe aj skrytých nedostatkov sa pristúpilo k celkovej oprave tejto kaplnky, ktorá pozostávala v novej elektroinštalácii – od stĺpa elektrického vedenia, strhnutia vnútornej a vonkajšej fasády, výmene okien a dverí, odstránenia oplatenia, vyspravenia múrika a vonkajšej dlažby, zabezpečenia vetrania kaplnky pomocou programovateľného ventilátora. V súčasnosti prebieha výroba nového kovaného oplatenia a po jeho namontovaní bude rekonštrukcia ukončená.

K obecným pamiatkam jednoznačne patria aj dva kríže na cintoríne. Tieto boli v súčasnosti správcom cintorína a za pomoci občanov zreparované a obnovené. Za obdobie, odkedy nový správca cintorína pôsobí vo funkcii sa zlepšila údržba cintorína. Správca zrealizoval opravu lavičiek, dosadil okrasné tuje, reparaoval oplatenie od potoka.

V oblasti kultúry sa konali v obci nasledovné udalosti. Na základe iniciatív občanov bola 18. marca usporiadaná krížová cesta z obce k pietnemu miestu. Všetky práce a potrebný materiál na zhotovenie prenosnej krížovej cesty boli zrealizované občanmi a to bez nároku na odmenu. Krížovej cesty sa napriek nepriaznivému počasiu zúčastnilo vyše 60 občanov.

Predsedička kultúrnej komisie 20. marca v priestoroch zasadačky kultúrneho domu usporiadala kurz jarného aranžovania.

Posledný deň v mesiaci apríl sa uskutočnili pred kultúrnym domom a kostolom už tradičné stavania májov. Akciu zastrešujú pravidelne hasiči a to od zrezania stromov v lese, dopravy, očistenia až po postavenie májov. Akcia, ktorej sa zúčastňuje početná skupina občanov, je sprevádzaná vystúpením mažoretiek.

Prvý májový týždeň sa konali Majstrovská Slovenska v mažoretkovom športe. Dulovské mažoretky obsadili v jednotlivých kategóriách jedno druhé, dve tretie a dve štvrté miesta. Za ich celkové výsledky si vybojovali aj nomináciu na majstrovstvá Európy, ktoré sa konajú v júli v Prahe.

V nedeľu 13. mája v sále KD pri príležitosti Dňa matiek deti MŠ a ZŠ so svojimi učiteľkami pripravili kultúrny program, aby spolu s pracovníkmi obecného úradu poďakovali mamám, babkám a prababkám a obdarovali ich kvetmi a darčekom.

Divadelný súbor Masky z Ilavy sa 3. júna predstavil v kultúrnom dome s divadelnou hrou „Zmierlivé dobrodružstvo“. Výkon ochotníkov sledovalo viac ako 100 divákov.



Tento rok sa organizátori Jánskych ohňov tešili, že dátum vyšiel na sobotu, noc pred Jánom. Počasie vydržalo a postupne pribúdalo aj návštevníkov. Usporiadatelia okrem pečených klobás a piva pre dospelých pripravili pre deti maľovanie na tvár, jazdu na koňoch, hasičské súťaže a opekanie špekačiek, ktoré boli zdarma.

V tomto týždni bude prebiehať ukončenie školského roka. Jedenásť štvrtákov ukončí u nás dochádzku v ZŠ. Do prvého ročníka nastúpi 8 škôlkarov. Do MŠ sa prihlásilo 8 detí. Základná škola sa zúčastnila výletu na hrad Červený Kameň. Deti z MŠ a ZŠ sa zúčastnili v rámci MDD ukážok cvičenia psov na školskom dvore. S. Bednár vyrobil pre deti do areálu základnej školy drevený vlak. Obec spolu s MAS Vršatec začala opravovať oplotenie MŠ, ktoré sa cez prázdniny natrú povrchovou farbou.

Okresný úrad, pozemkový a lesný odbor pokračuje v konaní Jednoduchých pozemkových úprav (JPÚ). Verejnou vyhláškou zverejnil návrh všeobecných zásad funkčného usporiadania územia v obvode JPÚ v lokalite Hrubá Niva.

Aj keď sa škodová udalosť na šatniach TJ stala ešte koncom roka 2017, oprava strechy sa realizovala až v tomto období vzhľadom na počasie. Vo výberovom konaní na opravu strechy bola určujúca najnižšia cena za opravu. Opravu strechy zrealizovala spoločnosť Losstav, s.r.o, ktorá mala vo výberovom konaní najnižšiu cenu. Obec pripravuje podklady na uplatnenie si náhrady škody v poisťovni.

V stolnom tenise sa skončil 4. ročník turnaja o pohár starostu obce, ktorého sa zúčastnila 50-ka nadšencov v piatich družstvách. Futbalisti nie príliš úspešne ukončili sezónu, ale veríme v ich návrat medzi oblastnú špičku. Mužstvo bude reprezentovať obec na turnaji starostov 15. júla v Červenom Kameni.

Otvorila sa sezóna hasičských súťaží. Dulovskí hasiči už zaznamenali pekné výsledky v susedných obciach, ale aj na Morave.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu o činnosti.

### **K 3. bodu - Správa z kontroly plnenia uznesení**

Hlavný kontrolór obce Ing. J. Tichý podal nasledovnú správu. Na poslednom plánovanom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dulove, dňa 6.3.2018, bolo obecným zastupiteľstvom prijatých celkom 8 uznesení v štyroch kapitolách - Berie na vedomie, Schvaľuje, Súhlasí a Ukladá. Z celkového počtu 7 poslancov bolo na zasadnutí prítomných 6, obecné zastupiteľstvo bolo uznášaniashopné. V kapitole ukladá boli prijaté dve uznesenia pod nasledovnými číslami uznesení: Uznesenie č. 7/2018 – B: zodpovedným bol obecný úrad, uznesenie bolo termínované do najbližšieho plánovaného zasadnutia, splnené bolo v termíne. Uznesenie č. 8/2018 – B: zodpovedným bol



obecný úrad, uznesenie bolo termínované 31.3.2018, splnené bolo v termíne, požadované znalecké posudky však Ing. Alena Slováková ani Vladimír Kováč ku dnešnému dňu nepredložili. Na nasledujúcom neplánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Dulove, dňa 17.4.2018 žiadne termínované uznesenie so stanovením konkrétnej zodpovednosti v kapitole ukladá prijaté nebolo.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu z kontroly plnenia uznesení.

**K 4. bodu - VZN č. 1/2018 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp na území obce Dulov**

Obci Dulov bol dňa 13.4.2018 doručený od prokurátora Okresnej prokuratúry Trenčín protest Pd 84/18/3309-3 proti Článku 1 písm. a) VZN č. 2/2014 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp na území obce Dulov. V článku 1 písm. a) VZN č. 2/2014 je uvedené, že sa ním upravuje aj dočasné obmedzenie užívania pitnej vody. Prokurátor napadol tento článok v tom zmysle, že obec je síce podľa § 36 ods. 1 písm. b) zákona 442/2002 Z. z. splnomocnená takéto nariadenie prijať, avšak takéto nariadenie je opodstatnená prijať samostatne, a to v čase, keď je potrebné dočasne obmedziť alebo zakázať užívanie pitnej vody na iné účely, ak je to nevyhnutné na zabezpečenie zásobovania pitnou vodou v obci, v čase jej nedostatku. Ďalej VZN č. 2/2014 umožňuje obci za porušenie ustanovení VZN uložiť fyzickým a právnickým osobám sankcie, pričom za porušenie VZN, ktoré je prijaté podľa § 36 ods. 7 písm. c) zákona č. 442/2002 sa sankcia neukladá. V zmysle protestu prokurátora bolo vypracované nové VZN, v ktorom bol zohľadnený protest prokurátora.

Návrh (Príloha č. 1) definuje, že VZN sa vzťahuje na náhradné zásobovanie pitnou vodou a na náhradné odvádzanie odpadových vôd a zneškodňovanie obsahu žúmp. Ďalej návrh uvádza, z akých dôvodov sa obmedzuje dodávka pitnej vody, v akej forme, v akom množstve, akými prostriedkami a v akom časovom rozmedzí je zabezpečované náhradné zásobovanie pitnou vodou. Návrh VZN definuje náhradné odvádzanie odpadových vôd a zneškodňovanie obsahu žúmp, z akých dôvodov a akým spôsobom a vymedzuje tiež povinnosti domácností, ktoré nie sú napojené na verejnú kanalizáciu. Ustanovenia návrhu obsahujú sankcie za nedodržanie ustanovení VZN, tiež spôsob informovania občanov v súvislosti s krízovými situáciami. Prijatím nového VZN sa zruší pôvodné VZN z roku 2014.



K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci hlasovali o schválení Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2018 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp na území obce Dulov

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **K 5. bodu: Záverečný účet obce Dulov a rozpočtové hospodárenie za rok 2017**

Obec Dulov v zmysle § 16 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy č. 583/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov po skončení rozpočtového roka 2017 spracovala údaje o rozpočtovom hospodárení do Záverečného účtu obce Dulov za rok 2017. Návrh záverečného účtu bol od 24.5.2018 zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce a občania sa mohli k návrhu vyjadriť do 10.6.2018. K návrhu nepodal nikto pripomienku. Návrh Záverečného účtu obce Dulov za rok 2017 sa predkladá obecnému zastupiteľstvu na schválenie.

Záverečný účet Obce Dulov za rok 2017 (Príloha č. 2) obsahuje informácie o rozpočte obce a jeho zmenách. Rozoberá plnenie príjmov a výdavkov za celý rok. Prebytok hospodárenia vytvorený z bežného rozpočtu vo výške 57.422,16 € bol použitý na krytie schodku kapitálového rozpočtu vo výške 52.550,15 €. Prebytok bežného rozpočtu, upravený o nevyčerpané prostriedky štátneho rozpočtu v sume 683,98 € a schodok kapitálového rozpočtu je navrhovaný na tvorbu rezervného fondu v celej výške 4.188,03 €. Rozdiel finančných operácií 41.336,77 € je tiež navrhovaný na tvorbu rezervného fondu. Záverečný účet obsahuje prehľad hospodárenia fondov obce – rezervného a sociálneho. V dokumente je finančné usporiadanie obce voči štátnemu rozpočtu, fyzickým a právnickým osobám za získané a poskytnuté granty. Súčasťou materiálu je bilancia aktív a pasív. V záverečnom účte je podaný prehľad o stave a vývoji dlhu obce.

Ing. J. Tichý, hlavný kontrolór obce prezentoval stanovisko k záverečnému účtu (Príloha č. 3).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu Obce Dulov za rok 2017

Poslanci hlasovali o schválení Záverečného účtu obce za rok 2017 a celoročného hospodárenia bez výhrad



Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o schválení použitia prebytku rozpočtového hospodárenia obce za rok 2017 na tvorbu rezervného fondu vo výške 45.524,80 €.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

**K 6. bodu: Čerpanie rezervného fondu**

Čerpanie rezervného fondu je podmienené schválením obecného zastupiteľstva. Stav rezervného fondu k 1.1. bol 13.471,76 €. Rezervný fond bol doplnený rozdelením prebytku obce z roku 2017 o 45.524,80 €. Doteraz sa rezervný fond čerpal na likvidáciu spôsobenú víchricou – oprava strechy na budove šatní TJ vo výške 6.573,52 €. Rozpočet obce počítá s čerpaním Rezervného fondu (RF) na splátku istiny úveru vo výške 20.000 €. V časti Dulov sa v máji začala rekonštrukcia kaplnky, rozpočet obce počítal s čiastkou 6.000 € z vlastných prostriedkov. Pri rekonštrukcii boli odsúhlasené práce navyše, ktoré si stav budovy vyžadoval realizovať, celkom 8.455,54 €. Takisto nové oplotenie do výšky cca 1.000 €. Občania darovali 1.300 €. Z rezervného fondu sa použijú zvyšné prostriedky. Na projekte rekonštrukcia ČOV – 2. etapa na aprílovom zasadnutí bola schválená úhrada časti spolufinancovania obce 5.300 € z rezervného fondu. Po navýšení rezervného fondu z prebytku roka 2017 je možné celú spoluúčasť obce t.j. 7.900 € uhradiť z rezervného fondu. Úrad vlády odporučil projekt „Výstavba detského ihriska pri MŠ Dulov“ na schválenie. Projekt rozpočtuje dotáciu vo výške 8.000 € a spoluúčasť obce 742 €, ktorú navrhujeme uhradiť z rezervného fondu. Na základe stavu budovy ZŠ obecný úrad pripravil rozpočet stavebných úprav strechy s odstránením komínov a výmenou dažďových žľabov a zvodov (12.500 €). Vzhľadom na rozsah prác sa časť rozpočtu realizuje z vlastných prostriedkov obce a časť z rezervného fondu (7.300 €).

Poslanci hlasovali o schválení použitia prostriedkov rezervného fondu:

- vo výške 20.000 € na úhradu časti úveru v zmysle rozpočtu obce na rok 2018

- vo výške 2.200 € na kapitálové výdavky, ako spolufinancovanie k vlastným zdrojom obce a daru na rekonštrukciu kaplnky
- vo výške 2.600 € na kapitálové výdavky na rekonštrukciu ČOV - 2. etapa, doplatok spoluúčasti
- vo výške 800 € na kapitálové výdavky projektu „Výstavba detského ihriska pri MŠ Dulov“ – spoluúčasť obce
- vo výške 7.300 € na kapitálové výdavky stavebné úpravy v budove ZŠ ako spolufinancovanie k vlastným zdrojom obce

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

**K 7. bodu: Pozemok KN C 643/1 – zámer predaja**

Na obecný úrad Silvia Kebísková a Zlatica Chovancová, každá osobitne, doručili žiadosti o prevod pozemku obce KN C 643/1 do ich vlastníctva. Obecné zastupiteľstvo na zasadnutí 6.3.2018 uložilo obecnému úradu vyžiadať:

- overený súhlas s prevodom pozemku každej v 1/2, od oboch žiadateľiek a ďalšej spoluvlastníčky susedného pozemku – ich matky,
- znalecký posudok na predmetný pozemok.

Keďže menované splnili požiadavky, obecný úrad predložil poslancom návrh zámeru obce s predajom pozemku KN C 643/1 (Príloha č. 4).

Poslanci hlasovali o schválení zámeru predat' pozemok KN C 643/1 o výmere 144 m<sup>2</sup> v k. ú. Dulov, zapísaný na LV 774 na katastrálnom odbore Okresného úradu Ilava, ako prípad hodný osobitného zreteľa pre Silviu Kebískovú v 1/2 a Zlaticu Chovancovú v 1/2.

Osobitný zreteľ je zdôvodnený skutočnosťou, že uvedený pozemok sa už viac ako 20 rokov nachádza v rámci oploteného dvora žiadateľiek, v ktorom stojí rodinný dom v ich spoluvlastníctve. Vzhľadom k nevyužitelnosti pozemku na iné účely a s prihliadnutím na výmeru pozemku je predpoklad, že obci by sa nepodarilo iným spôsobom účelne naložiť s týmto prebytočným majetkom.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov



**K 8. bodu: Predaj odčleneného pozemku KN C 626/3, vytvoreného z pozemku obce KN E 718/501**

Ing. Milan Staňo požiadal obec o kúpu pozemku KN C 626/3 - zastavaná plocha o výmere 3 m<sup>2</sup>, vytvoreného z pôvodnej parcely KN E 718/501 v k. ú. Dulov na základe geometrického plánu č. 39/2018 vytvoreného na oddelenie pozemku p. č. KN C 626/3 od spoločnosti Beveling s.r.o. Dôvodom odkúpenia je potreba rekonštrukcie a následná bežná údržba a prevádzkovanie stĺpovej trafostanice Tr. 5312 Typ TOHn338/22, ktorej vlastníkom je Ing. M. Staňo.

**K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie žiadosť Ing. Milana Staňa o odkúpenie pozemku C 626/3 v k. ú. Dulov, vytvoreného Geometrickým plánom 39/2018 na oddelenie pozemku p. č. 626/3 od spoločnosti Beveling s.r.o.

Poslanci hlasovali o uložení obecnému úradu s termínom do ďalšieho zasadnutia OZ vyžiadať od Ing. Milana Staňa:

- doklad o vlastníctve majetku nachádzajúcom sa na predmetnej nehnuteľnosti
- znalecký posudok na ocenenie pozemku C 626/3

**Výsledok hlasovania:**

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD., M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

**K 9. bodu: Žiadosť o jednorazový finančný príspevok – OZ Dulovské mažoretky YVETT**

Dulovské mažoretky požiadali o jednorazový finančný príspevok 1.000 € z dôvodu úhrady nevyhnutných nákladov spojených so štartom na Prešporskom pohári a na Majstrovstvách Európy v Prahe v 2018. V r. 2017 pri podávaní žiadosti nepočítali s nomináciou na Majstrovstvá Európy. Dotácia im bola poskytnutá v zmysle VZN o dotáciách obce vo výške 1.600 €. V zmysle VZN mažoretkám už v tomto roku nie je možné poskytnúť dotáciu. K žiadosti sa kladne vyjadril hlavný kontrolór. Ekonomická komisia odporúča pri príspevku postupovať v zmysle inštrukcií a stanoviska hlavného kontrolóra - vyčleniť dotáciu mimo VZN, ako mimoriadnu a účelovú dotáciu.

Poslanci hlasovali o schválení jednorazového finančného príspevku vo výške 1.000 € pre OZ Dulovské mažoretky YVETT

**Výsledok hlasovania:**

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,

R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **K 10. bodu: Rôzne**

#### **Preskúmanie územnoplánovacej dokumentácie**

Podľa zákona č. 50/1976 o územnom plánovaní a stavebnom poriadku je územnoplánovacia činnosť kontinuálna činnosť. Orgán územného plánovania, ktorý obstaráva územnoplánovacie dokumentáciu, je podľa § 30 ods. 1 zákona povinný sústavne sledovať, či sa zmenili územno-technické, hospodárske a sociálne predpoklady, na ktorých základe bola navrhnutá koncepcia organizácie územia. Taktiež § 30 ods. 4 Stavebného zákona zakotvuje povinnosť obce pravidelne, avšak najmenej raz za štyri roky preskúmať územný plán, či nie sú potrebné jeho zmeny alebo doplnky alebo či netreba obstarat' nový územný plán. Orgán územného plánovania, ktorý je povinný obstarávať územnoplánovacie dokumenty, má povinnosť udržiavať ich aktuálny stav a ukončiť ich platnosť možno len jej súčasným nahradením novou územnoplánovacou dokumentáciou. Ukončenie platnosti územnoplánovacej dokumentácie bez jej nahradenia novou by zároveň odporovalo princípu právnej istoty. V ustanoveniach stavebného zákona preto nie je zakotvená možnosť ukončenia platnosti územného plánu bez jeho súčasného nahradenia územným plánom novým. V súčasnosti sa obec riadi podľa „Územného plánu obce Dulov“ z roku 1994 a následnou Zmenou a doplnkom č. 1 schváleného uznesením č. 7/2004. Vzhľadom k tomu, že Územný plán v Doplnku č. 1 rieši aj novo navrhované plochy v okrajových častiach zastavaného územia pre výstavbu IBV na výmeru 20,95 ha ako aj plochu priemyselného parku je Územný plán obce Dulov pre ďalší rozvoj obce postačujúci. Obec Dulov uzatvorila v roku 2016 zmluvu so spoločnosťou Ecocities, s.r.o. na zhotovenie nového Územného plánu, ktorý bude obsahovať aj digitálne vyhotovenie. Obec sa uchádza na Ministerstve dopravy a výstavby SR o dotáciu na zhotovenie územného plánu. V r. 2018 sme boli neúspešní, preto sa realizácia územného plánu odložila a obec sa bude opäť uchádzať o dotáciu. V súčasnosti sa nový územný plán nevypracováva, preto starosta obce navrhuje poslancom po prehodnotení Územného plánu tento preschváliť - do doby realizácie nového, a tak vyjadriť súhlas s Uznesením č. 7/2004 zo dňa 7. 10. 2004.

Poslanci konštatovali, že po prehodnotení stavu Územného plánu obce a jeho Zmeny a doplnku č. 1 je postačujúci pre ďalší rozvoj obce

#### **Výsledok hlasovania:**

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D.,  
M. Trenčan)



Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **Správa komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov**

Člen komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov Ing. V. Backo predložil správu komisie (Príloha č. 5)

#### **K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:**

Poslanci vzali na vedomie správu komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov.

### **Jednoduché pozemkové úpravy**

Okresný úrad Trenčín Pozemkový a lesný odbor na základe žiadosti zvoláva a riadi v obci od januára 2017 „Jednoduché pozemkové úpravy“ (JPÚ) za účelom výstavby IBV, ktoré prebiehajú v lokalite Hrubá Niva na celkovej výmere 76.983 m<sup>2</sup>. Na vypracovanie a vykonanie projektu JPÚ v tejto lokalite bola uzatvorená zmluva s Ing. Molnárom Norbertom v zmysle zákona č. 330/1991 Zb. a zákona NR SR č. 162/1995 Z. z. o katastri nehnuteľností a o zápise vlastníckych a iných práv k nehnuteľnostiam. Podľa tejto zmluvy zhotoviteľovi za vykonané úkony prináleží odmena v celkovej čiastke 8.256 €. Obec podľa výmery následne vyberie od všetkých vlastníkov v obvode JPÚ požadované finančné čiastky, ku ktorým sa zaviazali a vydali súhlasné stanovisko. Podľa tejto zmluvy prebehne fakturácia podľa zrealizovaných stanovených fakturačných celkov. Doteraz boli vykonané nasledovné úkony a vyhotovenia: prešetrovanie, vytýčenie, zameranie a trvalé označenie hranice, účelové mapovanie polohopisu a výškopisu v obvode, aktualizácia máp BPEJ a ocenenie pozemkov a porastov v hodnote 1.072 € a register pôvodného stavu po ROEP-e, všeobecné zásady funkčného usporiadania územia v obvode projektu pozemkových úprav v hodnote 1.704 €, spolu 2.776 €.

#### **K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:**

Poslanci vzali na vedomie doteraz vykonané úkony a vyhotovenia potrebné k realizácii JPÚ v lokalite Hrubá Niva zhotoviteľom Ing. Molnárom Norbertom

Poslanci hlasovali o schválení úhrady faktúr zhotoviteľovi Ing. Molnárovi Norbertovi za ich vykonanie, tak ako je to stanovené v uzatvorenej zmluve

#### **Výsledok hlasovania:**

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD., M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o uložení začať vyberať od vlastníkov pozemkov v obvode JPÚ prepočítanú finančnú čiastku vzhľadom na výmeru, s ktorou vstupovali do projektu JPÚ

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **Kanalizačná prípojka MŠ**

Po zrealizovaní rekonštrukcie a intenzifikácie ČOV na kapacitu 1800 EO je opätovne možné pripojovanie sa na kanalizačnú sieť ústiacu do ČOV Dulov. Kanalizačná prípojka z MŠ a hasičskej zbrojnice mala vypracovaný projekt ešte v roku 2008. V tomto projekte bolo kanalizačné pripojenie riešené na kanalizačnú vetvu prechádzajúcu v telese obecnej cesty smerom k areálu bývalého družstva. Po konzultácii s pracovníkom Povodia Váhu je možné za určitých podmienok aj pripojenie sa na kanalizačnú vetvu v telese obecnej cesty oproti súčasnej žumpe MŠ a tým dôjde aj k zníženiu pôvodných investičných nákladov. Ing. Arch. E. Michálkom bol vypracovaný nový projekt na kanalizačné pripojenie MŠ a hasičskej zbrojnice v predpokladanej cene 3.400 €. Na základe skutočností, že každoročne vývoz zo žumpy stojí obec nemalú finančnú čiastku, cca 1.000 € a ČOV Dulov je schopná kapacitne tieto vody vyčistiť, starosta obce navrhuje zrealizovať kanalizačnú prípojku z MŠ a hasičskej zbrojnice z vlastných zdrojov. Na zrealizovanie kanalizačnej prípojky je potrebné uskutočniť výberové konanie časovo tak, aby prípojka a všetky potrebné práce k jej celkovému ukončeniu boli vykonané do začiatku nového školského roku 2018/2019.

Poslanci hlasovali o uložení obecnému úradu do 31.7.2018 zrealizovať verejné obstarávanie na zákazku kanalizačná prípojka MŠ

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **ČOV – realizácia II. etapy rekonštrukcie**

Na základe žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie vo výške 173.876 € na dokončenie „Stavebných úprav, rekonštrukcie a intenzifikácie ČOV Dulov – II. etapa“ bola obci odsúhlasená z Environmentálneho fondu dotácia vo výške 150.000 €. Po pridelení dotácie prebehlo výberové konanie,



ktoré realizovala spoločnosť LEDAS s.r.o. Bratislava. Kritériom na vyhodnotenie ponúk bola najnižšia cena vrátane DPH, t.j. celkovej ceny, ktorú bude verejný obstarávateľ za poskytnuté služby platiť. Víťazná ponuka od spoločnosti Pohoda Services s.r.o. Spišská Nová Ves bola v celkovej čiastke 175.064,38 € vrátane DPH. Vzhľadom na výšku pridelenej dotácie sa upravil dodatkom č. 1 k zmluve aj rozsah potrebných prác a cena. Celková cena za zrealizovanie „Stavebných úprav, rekonštrukcie a intenzifikácie ČOV Dulov – II. etapa“ od spoločnosti Services s.r.o. Spišská Nová Ves je 157.943,52 € vrátane DPH a spoluúčasti obce.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci vzali na vedomie výsledok verejného obstarávania na projekt „Stavebné úpravy, rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV –Dulov – II. etapa“

Poslanci hlasovali o schválení Zmluvy o dielo č. 20180418 a dodatku č. 1 k zmluve so spoločnosťou Pohoda Services s.r.o. na realizáciu projektu „Stavebné úpravy, rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV –Dulov – II. etapa“, vo výške 157.943,52 € upravenej dodatkom č. 1

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

**Dodatok k zmluve o pripojení a odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou od producenta, ktorý používa verejný vodovod**

Na zasadnutí v marci bolo obecnému úradu uložené doplniť návrh dodatku č. 1 k zmluve o pripojení a odvádzaní odpadových vôd o sankcie pri porušení zmluvných podmienok. Po odbornej právnej pomoci na návrhu dodatku: zmena formulácii, doplnenie potrebného textu, doplnenie zmluvnej sankcie je dodatok predložený na hlasovanie.

Poslanci hlasovali o schválení Dodatku č. 1 k Zmluve o pripojení a odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou,... ktorá upravuje spoplatnenie množstva odvedenej odpadovej vody verejnou kanalizáciou od producenta, ktorý používa jeden zdroj vody – verejný vodovod

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **Doplnenie kroniky v časti „Náboženský život“**

Doplnenie kapitoly do kroniky časť „Náboženský život“ je v zmysle Uznesenia č. 17/2018 a pozostáva z faktov sprevádzajúcich realizáciu a výstavbu kríža a okolia na „Pietnom mieste“. A to od myšlienky cez potrebné podklady a doklady, samotnú realizáciu až po slávnostné požehnanie. Ďalej sa požadujú do tejto kapitoly uviesť o pietnom mieste skutočnosti o veľkosti, hmotnosti, nadmorskej výške, súradniciach a pod. Taktiež je potrebné okrem autora námetu pietneho miesta a výrobcu kríža Mgr. Mončeka popísať aj symbolizujúce prvky, ktoré tvoria s krížom jeden celok.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci vzali na vedomie doplnenie kapitoly v časti „Náboženský život“ do kroniky obce v zmysle uznesenia č. 17/2018

### **Úhrada faktúry za obnovu kaplnky pri rodinnom dome č. 141**

Obnova kaplnky - zvonice bola pôvodne plánovaná ešte v roku 2017. Z finančných dôvodov bola však presunutá do roku 2018. Pôvodne sa mal realizovať len celkový vzhľad kaplnky s výmenou okien a dverí. Počas demontážnych prác a po dôkladnejšom preskúmaní sa zistilo, že sú potrebné aj ďalšie práce a materiál na opravu a obnovu tejto kaplnky. Jednalo sa o kompletnú výmenu elektroinštalácie a napojenia sa na elektrickú sieť, zabezpečenie stáleho vetranie priestorov, výmena oplotená okolo kaplnky, oprava vonkajšieho múrika a dlažby. Všetky tieto navyše práce boli konzultované a odsúhlasené starostom obce a členmi stavebnej komisie. Faktúra č. 201805 za stavebnú časť rekonštrukcie kaplnky v Dulove vo výške 8.455,54 € dodávateľ a Jozefa Kováčika, Horovce 275 bola vystavená v zmysle objednávky a odsúhlasených dodatkov. Faktúra za výrobu a montáž kovaného oplotená v čiastke 950 € bude uhradená po jeho realizácii.

Poslanci hlasovali o schválení úhrady faktúry 201805 za rekonštrukciu kaplnky v Dulove vo výške 8.455,54 € dodávateľovi Jozefovi Kováčikovi, Horovce 275

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **Stavebné úpravy v Základnej škole**

Na základe stavu budovy ZŠ ako aj nevyhovujúceho a havarijného stavu komínov, starosta obce so stavebnou komisiou posúdili a odporučili nutnosť potrebných opráv na budove školy. Po obhliadke bol vypracovaný celkový rozpočet stavebných úprav vo výške 26.400 €. Keďže výška rozpočtu



nedovoľuje práce realizovať naraz, boli rozdelené na dve časti. Tak, aby sa v tomto roku zrealizovalo odstránenie všetkých komínov, ktoré sú už v havarijnom stave, v rozsahu pod úroveň strechy a následné prekrytie otvorov, ktoré zostali po komínoch, obnova strechy náterom a oprava a doplnenie dažďových žľabov a zvodov a celkový vrchný náter strechy. Ostatné práce týkajúce sa fasády by sa zrealizovali v nasledujúcom období. Predpokladaná cena za realizáciu prác v tomto roku je 12 tis. € a z tohto dôvodu je potrebné pripraviť verejné obstarávanie.

Poslanci hlasovali o uložení obecnému úradu do 31.7.2018 zrealizovať verejné obstarávanie na stavebné úpravy strechy ZŠ

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2018**

Hlavný kontrolór Ing. J. Tichý predložil plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2018 (Príloha č. 6). Poslanci sa s plánom vopred oboznámili.

Poslanci hlasovali o schválení Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2018

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

### **K 11. bodu: Rozpočtové opatrenie**

Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o prekročení, viazaní rozpočtu. Tiež rozhoduje a úpravách medzi oddielmi funkčnej klasifikácie nad 5 tis. €. Rozpočtovým opatrením č. 9 (Príloha č. 7) sa zvyšuje rozpočet bežných príjmov o 15.300 €. Príjem bolo možné prekročiť z titulu zverejnenia podielových daní pre obce z MF SR. Nárast príjmov oproti rozpočtu dosiahne 15.300 €. Takisto sa zvyšujú finančné operácie o prevod z rezervného fondu o 17.500 € z titulu prevodu zostatku nevyčerpaných prostriedkov obce z roku 2017. Celkové navýšenie príjmovej časti rozpočtu zodpovedá čiastke 32.800 €.

V takej istej výške sa prekračuje rozpočet výdavkovej časti. Bežné a kapitálové výdavky sa rozpočtovo upravujú v nasledovných oddieloch funkčnej klasifikácie z vlastných zdrojov obce. Obec uzatvára zamestnávateľskú

zmluvu na doplnkové dôchodkové sporenie, čo rozpočet do konca roka zaťaží čiastkou 2.100 € v oddieloch obecný úrad, materská škola, školská jedáleň, základná škola. Právne služby pre obec paušálnou mesačnou náhradou v položke špeciálne služby zvýšia rozpočet obce o 2.100 €. Hasičom sa navyšuje rozpočet bežných výdavkov z titulu pomoci obci o 800 €. Uhradí sa ceny na súťaž – poháre (400 €), ktorú už tradične organizujú. Tiež sa upraví rozpočet zákonného poistenia o 400 € o obstaraný automobil Škoda (81,90 €) a o rozdiel už skôr upraveného rozpočtu z dôvodu čerpania na iných položkách. Na miestnych komunikáciách sa prevádzali opravy v ulici Vankovej, ku Kubáňovi, k lávke do Horoviec navozením drvy, jej úpravou a valcovaním za 1.500 €. Oddiel plánovanie obce obsahuje náklady na jednoduché pozemkové úpravy (JPÚ). Obec ako vlastník pozemku sa podieľa na JPÚ a bude uhrádzať v pomere svojho pozemku náklady geodetických prác. Obec ako účastník JPÚ uhradí geodetické práce a bude ich v pomere pozemkov vlastníkov vyberať od ostatných účastníkov. Predpokladajú sa výdavky 600 €. Obec zmenila dodávateľa plynu, s ktorým boli zazmluvnené rovnaké zálohové platby a zároveň v bežnom roku SPP, a.s. zaslala vyúčtovanie plynu. Zmeny zasiahli rozpočet navýšením o 2.500 €. Obec obstarala zariadenie Florian na automatizáciu obsluhy miestneho rozhlasu. Cena zariadenia je vo výške 2.338,80 € a je splatná v dvoch splátkach – druhá v r. 2019. Dulovské mažoretky požiadali o jednorazový finančný príspevok, ktorý im bol schválený vo výške 1.000 €. V bode čerpanie rezervného fondu dnešného zasadnutia bolo informované o stavebných úpravách v ZŠ. Z vlastných zdrojov obce je rozpočtovaných na stavebné úpravy 4.000 €.

Navýšené prostriedky rezervného fondu sa použijú nasledovne:

- na kapitálové výdavky na projekt rekonštrukcia ČOV – 2. etapa na úhradu celej spoluúčasti obce 7.900 €,
- na odstránenie havarijného stavu strechy TJ, schválené v apríli,
- na kapitálové výdavky, doplatok k vlastným prostriedkom na rekonštrukciu kaplnky vo výške 2.200 €
- na kapitálové výdavky – spoluúčasť obce 800 € na projekt detského ihriska v MŠ
- na kapitálové výdavky – stavebné úpravy na ZŠ, doplatok 7.300 € k vlastným prostriedkom.

Presun v rozpočte výdavkov hradených z rezervného fondu sa týka oddielu bývanie a občianska vybavenosť. Obec pôvodne rozpočtovala 12 tis. € na realizáciu 50% projektu kamerového systému, ak obci nebude pridelená dotácia. Ak dotácia nebude pridelená, realizácia projektu z vlastných zdrojov sa odkladá a časť z rozpočtovaných prostriedkov vo výške 7.300 € bude použitá na úpravy v ZŠ už skôr uvedené.

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtového opatrenia č. 9



### Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

V diskusii odzneli nasledovné príspevky.

A. Dobrodenka - poďakoval starostovi obce za vybavenie autobusu pre dôchodcov na zájazd do Podhájskej. Ďalej sa pýta na cenu za služby FLORIAN v nasledovných rokoch a možnosť využiť pracovníkov VPP na práce v obci.

Mgr. K. Tomanová – celková cena je 2.338,80 € a je splatná v dvoch termínoch r. 2018 a rok 2019. Viac sa platiť nebude.

Ing. J. Šamaj, starosta obce – od 1. júla nastúpi na aktivačnú činnosť A. Repková, občania evidovaní v zozname dlhodobo nezamestnaných nemajú záujem o práce v obci.

R. Mikulová – dnes sa pár občanov zúčastnilo brigády na pietnom mieste pri križi. Dobrovoľníci vykosili pozemok a vypleli burinu. Navrhuje, aby sa na mieste oddychu vybudovalo ohnisko z kameňa. Navrhuje, aby sa poslanci vzdali nasledujúcich odmien v prospech vybudovania ohniska.

Ing. J. Šamaj, starosta obce – obecné služby boli v poslednom období na slabšej úrovni vzhľadom na práceneschopnosť jedného pracovníka a rozviazanie pracovného pomeru s ďalším pracovníkom obce. Nebráni sa nápadu s ohniskom. So zástupcom sa zúčastnili návštevy v Považskej cementárni a dohodli sa na obstaraní kamennej drvy. Na návrh niektorých občanov by sa cesta – koľaje k pietnemu miestu vysypali touto drvou, po strane sa môže vysadiť orechová a lipová alej, predtým treba vymulčovať priekopy v spolupráci s Ing. M. Staňom.

Ing. P. Žaludek – pýta sa, kedy budú v obci kontajnery na papier a väčšie kontajnery na kovy a sklo.

Ing. J. Šamaj, starosta obce – občania separujú 5 komodít: papier okrem kartónového, prostredníctvom výkupovej spoločnosti, sklo a kov na 20 zberných miestach s pravidelnými intervalmi zberu. Plasty, potravinové oleje a tetrapaky jedenkrát za mesiac pred rodinných domov. Obec tiež zbiera pneumatiky. Elektroniku môžu občania odovzdať dvakrát do roka. Taktiež sa zabezpečuje kontajner na nábytok a lepenku. Obec požiadala o dotáciu na vybudovanie zberného dvora, zatiaľ nie je rozhodnuté o príspevku.

Organizácia zodpovednosti výrobcov (OZV) ENVIPAK dala obci výpoveď, starosta rokoval s ďalšou OZV. OZV majú záujem o čo najnižšie náklady, navrhujú obci umiestniť kontajnery na separovaný odpad na jedno miesto. Starosta nesúhlasí s takýmto postupom, chce zabezpečiť občanom možnosti, ako doteraz. OZV Naturpak navrhuje zväčšiť objem kontajnerov a vyberať ich v menších časových intervaloch. No na niektorých miestach ani nie je možnosť

umiestniť väčšie kontajnery. Spoločnosť tiež navrhuje do jedného vreca zberať 3 komodity – tetrapaky, hliníkové obaly a plasty. No občania už sú naučení na triedenie týchto komodít. Obec musí mať zmluvu s OZV, aby boli obci preplácané aspoň čiastočné náklady na separovanie.

Ing. P. Mišík – po obci často prechádzajú pojazdné výkupne kovov. Majú povolenie od obce, môžeme ich činnosť v obci zakázať?

Ing. J. Šamaj, starosta obce – ak je to možné, stanoví sa podmienky pre nich, zistíme do nasledujúceho zasadnutia.

Starosta obce Ing. J. Šamaj sa poďakoval za účasť prítomným a ukončil zasadnutie.

Zapísala: Mgr. K. Tomanová

Zápisnica je prečítaná a overená



---

Overovatelia